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Věc: Stanovení podmínek pro uznávání a nahrazování zkoušek z cizího 
jazyka profilové části maturitní zkoušky konané od jarního zkušebního 
období 2026 platné pro všechny maturitní obory 

 

Ředitel školy stanovil podmínky pro uznávání a nahrazování zkoušek z cizího jazyka 

profilové části maturitní zkoušky konané od maturitního zkušebního období jaro 2026 platné 

pro všechny maturitní obory. Žákovi bude uznána profilová část maturitní zkoušky z cizího 

jazyka, nahrazuje se jako celek (tj. písemná práce i částečně ústní zkouška), navázaná na 

konání didaktického testu; didaktický test ve společné části žák bude konat vždy.    

Ředitel školy při zvažování, zda umožnit nahrazení standardizovanou zkouškou, dospěl k 

závěru, že nahrazení umožní, ale že daná standardizovaná zkouška (případně více 

standardizovaných zkoušek), nepokrývá obsah profilové zkoušky v celém rozsahu, pak 

stanovil povinnost konat profilovou zkoušku pro zbývající rozsah, tj. odbornou část – 

odbornou terminologii. 

Povinnou nebo nepovinnou zkoušku z cizího jazyka lze nahradit výsledkem standardizované 

zkoušky podle školského zákona dokládajícím jazykové znalosti žáka na jazykové úrovni 

stanovené rámcovým vzdělávacím programem daného oboru vzdělání, nebo na úrovni vyšší 

podle SERR, nejméně však na úrovni B1 podle SERR. 

Hodnocení pak bude vycházet z kritérií pro nahrazení zkoušky certifikátem (70 %) a z 

výsledného hodnocení za ústní zkoušku (30 %). Pro všechny nahrazující zkoušky ředitel 

školy stanovuje nejnižší hranici pro úspěšné vykonání standardizované zkoušky C, tj. budou 

uznávány známky (grade) A, B, C. 

Ředitel školy stanovil seznam uznávaných nahrazujících zkoušek.  

Písemnou žádost o nahrazení zkoušky podá žák řediteli školy nejpozději do 31. března pro 

konání maturitní zkoušky v jarním zkušebním období a do 30. června pro konání maturitní 

zkoušky v podzimním zkušebním období. Součástí žádosti je vždy doklad nebo úředně ověřená 



kopie dokladu o úspěšném vykonání standardizované jazykové zkoušky a musí být ze seznamu 

uznávaných standardizovaných zkoušek ze dne 09. 10. 2025 č.j.2260/2025/SZSKH. 
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